

**ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ СТУДЕНТІВ З  
ДИСЦИПЛІНИ З ДИСЦИПЛІНИ  
«Система підготовки спортсменів»  
Другого (магістерського) рівня вищої освіти  
Спеціальність 017 «Фізична культура і спорт»**

<b>Змістовий модуль 1. Характеристика системи підготовки спортсменів</b>				
	<b>Назва завдання</b>	<b>Характеристика</b>	<b>Кількість балів</b>	<b>Термін виконання</b>
1.	<b>Самостійна робота.</b> Інформаційний пошук „Еволюція теорії системи підготовки спортсменів (на прикладі обраного виду спорту)”.	При виконанні роботи необхідно скласти бібліографічний список з 20 літературних джерел, що включає основні (фундаментальні) праці в хронологічному порядку з короткою анотацією кожного джерела.	<b>0-10</b>	<b>Під час вивчення змістового модуля (семінарські заняття 1-2)</b>
2.	<b>Відповіді на семінарах</b>	<b>Тема 1.</b> Структура системи підготовки спортсменів <b>Тема 2.</b> Побудова підготовки кваліфікованих спортсменів	<b>0-10</b>	<b>Семінарські заняття 1-2</b>
<b>Змістовий модуль 2. Змагання та змагальна діяльність в спорті</b>				
1.	<b>Самостійна робота</b>	Аналіз сучасних змін у правилах змагань з обраного виду спорту та їх впливу на формування змісту системи підготовки.	<b>0-10</b>	<b>До семінарського заняття 3</b>
2.	<b>Творче завдання</b>	Відео-презентація змагальної діяльності в обраному виді спорту з коментарем-характеристикою її компонентів. Студенту необхідно обрати відео, яке демонструє змагальну діяльність в обраному виді спорту. Тривалість відео-матеріалу до 10-12 хв. Демонстрація повинна супроводжуватися	<b>0-10</b>	<b>До семінарського заняття 3-6</b>

		<p>словесною характеристикою компонентів змагальної діяльності та особливостей проведення змагань.</p> <p>Окремий час відводиться на запитання від аудиторії по завершенні відео показу.</p> <p>У разі відсутності на семінарських заняттях 3-6 – письмова робота «Характеристика змагальної діяльності в обраному виді спорту»</p>		
	<b>Аналітична робота</b>	Розробити структуру моделі підготовленості в обраному виді спорту та обґрунтувати її.	<b>0-5</b>	<b>Семінарське заняття 8</b>
	<b>Відповіді на семінарах</b>	<b>Тема 4. Змагальна діяльність в спорті.</b>	<b>0-5</b>	<b>Семінарські заняття 3-6</b>
	<i>Конспекти самопідготовки (Теми 1-5) обов'язково подаються у разі відсутності студента на заняттях</i>			<b>0-10</b>
	<b>Загальна кількість балів</b>			<b>0-50</b>
	<b>Іспит</b>			<b>0-50</b>